

Современное лечение
— по полису ОМС

Лариса ХАЙДАРШИНА

В 2018 году в Свердловской области появятся сразу шесть новых групп видов высокотехнологичной медицинской помощи.

Это не значит, что дорогостоящие методы лечения не использовались в регионе. Уральские врачи хорошо владеют ими, и больных при помощи этих способов лечили.

С января 2018 года по ОМС можно будет получить:
• Аортокоронарное шунтирование
• Операции на позвоночнике
• Нейрохирургические операции
• Вмешательства на межпозвоночных дисках

2 вида лечения тяжелых ожогов — комплексное лечение при поражении от 30 до 50 и более процентов поверхности кожи.

Дело в том, что в будущем году бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области (ТФОМС) вырастет до 53,5 миллиарда рублей.

ПУТИ БЕГСТВА ТЕРРОРИСТОВ ИЗ СИРИИ



Сирийский исход

Куда бегут террористы после своего сокрушительного поражения?

Станислав БОГОМОЛОВ

ИГИЛ, запрещенная в России организация, уничтожена в Сирии. Но это не значит, что международная террористическая организация исчезла.

ПРОШЛА ВОЙНА, А МИРА НЕТ.

На основе анализа ситуации представитель антитеррористического центра стран СНГ Марианна Кочубей считает, что с разгромом ИГИЛ в Сирии опасность международного терроризма не исчезла.

Второй путь исхода игольцев лежит в Северный Афганистан и далее — в страны СНГ, где границы, мягко говоря, более чем прозрачны.

Не секрет, что пополнение в ряды террористов шло в основном уроженцами стран СНГ. После разгрома в Сирии они начали возвращаться.

Еще одну интересную тенденцию: активная вербовка идет и в соцсетях, и даже в местах лишения свободы, где ваххабиты отбывают срок.

Разницу между пользователями социальных сетей и представителями духовенства. Практика показывает, что вербовка идет не в мечети, а на странных площадках, где трудятся мигранты.

Легендарной авиатрассе Аляска — Сибирь исполнилось 75 лет

Станислав БОГОМОЛОВ

У Эдуарда Лайковского, совсем в недавнем прошлом конструктора-теплотехника, ныне пенсионера, очень необычное увлечение: он изучает историю Аляска, воздушной трассы Аляска — Сибирь, по которой во время войны перенесли американские самолеты по ленд-лизу.



Эдуард Лайковский тему Аляска, как эстафету, принял от своего дяди, Героя Советского Союза Александра Липилина



Наш земляк, дважды Герой Советского Союза Григорий Речкалов у своей «Аэрокобры»

Дело в том, что одним из пяти перегоночных полков какое-то время командовал мой дядя, уральский инженер, Герой Советского Союза Александр Липилин.

Еще один сухопутный — через Дальний Восток. Что-то доставляли по Черному морю. Пятый стал Аляска, по которому перегадали почти восемь тысяч самолетов.

Маршрут по линейке

Как появился Аляска? У его истории была, конечно, предыстория. В начале войны самые большие потери, наверное, понесла наша авиация.

Самолеты перегоняли по схеме «гусиного клина»: во главе летит бомбардировщик, у него есть связь с землей и службами сопровождения.

КОММЕНТАРИЙ

Доктор Пол М. КАРТЕР, генеральный консул США в Екатеринбурге: Американская программа по ленд-лизу сыграла важную роль в борьбе союзников с нацизмом.

КСТАТИ

Трасса Аляска в годы войны стала еще и надежным дипломатическим каналом. Возили и почту, и дипломатов.

Из Красноярск — на фронт

Об этом отрезке трассы в литературе очень мало сказано, — продолжает Эдуард Эдуардович. — Мне удалось только узнать, что здесь к перегону привлекали молодых летчиков, вчерашних выпускников училищ.

В ТЕМУ

Одной из многих проблем, которые приходилось решать летчикам Аляска, стала другая система измерения, принятая в США.

РЕКОНСТРУКЦИЯ

В 2015 году, к 70-летию Победы, Русское авиационное общество, американская Ассоциация любителей авиации «BRAVO 369», компания Wargaming воплотили в жизнь беспрецедентную по своему масштабу идею.

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА

В российских школах введут «Уроки семейного счастья»

Министерство образования РФ одобрило инициативу по созданию образовательного курса «Семьеведение» или «Уроки семейного счастья».

В Арктике появится филиал Уральского поисково-спасательного отряда

Об этом вчера сообщил журналистам начальник Сибирского регионального центра МЧС России генерал-лейтенант Сергей Диденко.

УрФУ вошел в Московский международный рейтинг

Впервые в России был составлен собственный рейтинг университетов мира. Впервые две сотни его вошли 13 российских вузов, в том числе Уральский федеральный университет.



УрФУ — в числе тринадцати российских вузов, вошедших в Московский международный рейтинг